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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

Mandag den 27. januar kl. 17.00 ved Joan 

 

Tilstede:  Joan, Signe, Dennis, Marianne, Nan, Dorthe, Jørgen og Eva 

Afbud:  Pia 

 

1.     Orientering 

o Stoppet: Lisa (lørdag eftermiddag), Henrik Reinvaldt er flyttet fra onsdag til lørdag 

o Startet: Hanne Jæger (mandag) 

o Programmet. Signe gennemgik programmet for februar. OBS biografklub forpremiere er til 

halv pris.  

o Særarrangementer. Film Fyn gallapremiere den 21/2 på Min Evige Sommer. Joan og Marianne 

er tovholder. 

o Møde med nye medarbejdere. Der er 3 nye der har meldt sig. 

o Teamleder-møde mandag d. 24/2. Joan indkalder. 

  

2.    Regnskab 

       Spørgsmål i forhold til dækningsbidrag.  

       Forslag om at give en gratis popcorn ved køb af ½ liter sodavand. Flere forslag blev drøftet, bl.a. salg 

       af billigere billetter. Snak om at udvide skaren der går i biografen, evt. samarbejde med museet den  

       4. maj omkring flystyrt på Langeland med film og oplæg. Nan sparer med Signe. 

 

3.    Årshjul       

       Tilføjelse. I januar udsendes kontingent og medlemsbrev.  

       Medlemskort er gældende fra 1. februar til 31. januar året efter, da januar er betalinsmåned. 

       Giv besked hvis der er andet der skal med på årshjulet. 

 

4.    Skrald  

       Dennis snakker med Kasper Eskildsen. Forslag om at starte med en stor til pap, to små til restaffald og 

       madaffald. Forslag om ekstra affaldsspande indenfor, evt. med farvede sække. 

 

5.    Reklame på billetter  

       Dennis har kontaktet Broløkke, Lokalforsikring og Lokalbolig som ikke er interesserede. 

       Prisen er omkring 12.000 kr. for et år.        

       Forslag om at spørge Ø-strøm, Viking Pizza, SuperBrugsen. 

       Broløkke har givet lov til vi må bruge de resterende billetter vi har. 

     

6.    Brev fra torsdagsholdet   

       Joan læste et brev op fra torsdagsholdet med spørgsmål til bestyrelsen. Joan har meldt tilbage at det 

       forelægges for bestyrelsen. Nan besøger torsdagsholdet og tager en snak med teamledere Inge  

       Henriksen. 

 

7.    Fonde 

       Manglende formidling fra Steffen om hvornår vi har fået fondsmidlerne. Vi har derfor ikke kunnet  

       reklamere for vi har fået LAG-midler. Henrik skal være kontaktperson fremover. Dennis kontakter 

       Steffen fra Aktiv Fund Raising i forhold til hvilke ansøgninger vi har ude. Tages med på næste møde. 

        

8.    Nyt lærred 

       Der kommer nyt stof under lærred, og vi skal have mere tæppe dernede. Dennis kontakter Garant. 

       AV centret flytter teknikken ned under lærredet. Vi skal finde på noget til at gemme de resterende  

       el-stik m.m. væk hvis det er nødvendigt når mikrofoner er rykket ned. 
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       Obs om pulten generer for udsynet. Kan det evt. erstattes af klap-bordet? Dennis flytter pulten ud i 

       containeren og informere maskinmestrene. 

           

9.  Evt. 

     Klavs vil gerne slettes fra vagtrapporten så der ikke kan ringes til ham. 

 

 

De næste møder:   

Tirsdag d. 18. februar 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Onsdag d. 19. marts 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Tirsdag d. 8. april 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Mandag d. 19. maj 2025 kl. 17.00 ved Joan 

Torsdag d. 19. juni 2025 kl. 17.00 ved Joan 


